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IMPRESIONIZEM  6,89 € + ddv

 št. art. 22-001   46 x 59 cm, prozorni PVC predlist, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen 
prozorni PVC ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

20

prostor za dotisk  46 x 7 cm

LEONARDO DA VINCI  8,98 € + ddv

 št. art. 22-002   45 x 59 cm, 14 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC ovoj 
(*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), internacionalni

10

prostor za dotisk  45 x 7 cm

*

*

LIVE DESIGN  7,98 € + ddv

 št. art. 22-003   45 x 59 cm, 14 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC ovoj 
(*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), internacionalni

20

prostor za dotisk  45 x 7 cm

*
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BARVE NARAVE  6,89 € + ddv

 št. art. 22-005   33 x 66 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC ovoj, 
(*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki, lune

20

prostor za dotisk  33 x 7 cm

SANJSKO POTOVANJE  6,89 € + ddv  

 št. art. 22-004   46 x 66 cm, prozorni PVC predlist, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen 
prozorni PVC ovoj, (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

20

prostor za dotisk  46 x 7 cm

*

*

B&W  6,59 € + ddv

 št. art. 22-006   46 x 59 cm, prozorni PVC predlist, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen 
prozorni PVC ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

20

prostor za dotisk  45 x 7 cm

*
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prostor za dotisk  33 x 6 cm

SLOVENIJA  2,89 € + ddv

 št. art. 22-007   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm

NARAVNI PARKI SLOVENIJE  2,98 € + ddv

 št. art. 22-008   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm

MESTA SLOVENIJE  2,99 € + ddv

 št. art. 22-009   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25
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POZDRAVLJENA, SLOVENIJA (DVODELNI)  2,85 € + ddv

 št. art. 22-011    33 x 54 cm (odprt), 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, naslovnica 200g premazni gloss, spiralna vezava,  
priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm

SLOVENIJA, MOJA DEŽELA  2,95 € + ddv

 št. art. 22-010   44 x 40 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  44 x 6 cm

NA LEPŠE PO SLOVENIJI  2,79 € + ddv

 št. art. 22-012   22,5 x 55,5 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk
22,5 x 6 cm
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prostor za dotisk  33 x 6 cm

VODE NA SLOVENSKEM  2,85 € + ddv

 št. art. 22-014   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm

GORE SLOVENIJE  2,89 € + ddv

 št. art. 22-013   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm

POSLOVNA SLOVENIJA  2,99 € + ddv

 št. art. 22-015   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 90g brezlesni papir, naslovnica 135g premazni gloss, spiralna vezava, priložena 
natron vrečka, trimesečni, štirijezični (SLO, ANG, NEM, HR), označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni, z označevalcem datumov

25

Slikovni koledarji   |   7



prostor za dotisk  33 x 6 cm

LOV Z LOVNIMI DOBAMI  2,89 € + ddv

 št. art. 22-018   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, lovne dobe, tedni

25

KONJI  2,99 € + ddv

 št. art. 22-017   44 x 40 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  44 x 6 cm

DOMAČIJE NA SLOVENSKEM  2,95 € + ddv

 št. art. 22-016   44 x 40 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  44 x 6 cm
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prostor za dotisk  33 x 6 cm

POTI  2,99 € + ddv

 št. art. 22-021   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slovenski in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

NARAVA (DVODELNI)  2,89 € + ddv

 št. art. 22-019   33 x 54 cm (odprt), 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, naslovnica 200g premazni gloss, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm

ZELENI ZAKLADI (DVODELNI)  2,89 € + ddv

 št. art. 22-020   33 x 54 cm (odprt), 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, naslovnica 200g premazni gloss, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm
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GOLF  4,49 € + ddv

 št. art. 22-024   48,5 x 41 cm, 14 listov, podložni karton, 150g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, internacionalni

10

prostor za dotisk  48,5 x 7 cm

prostor za dotisk  33 x 6 cm

VODA, VIR ŽIVLJENJA 2,99 € + ddv

 št. art. 22-022   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

JADRANJE - SAILING  6,59 € + ddv

 št. art. 22-023   45 x 59 cm, 14 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC ovoj 
(*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), internacionalni

20

prostor za dotisk  45 x 7 cm

*
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MOSTOVI - BRIDGES 3,99 € + ddv

 št. art. 22-026   45 x 38,5, 14 listov, podložni karton, 150g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, internacionalni

25

prostor za dotisk  45 x 7 cm

prostor za dotisk  33 x 6 cm

EVROPA 2,99 € + ddv

 št. art. 22-025   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

VRTOVI (DVODELNI) 2,85 € + ddv

 št. art. 22-027   33 x 54 cm (odprt), 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, naslovnica 200g premazni gloss, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm
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CVETJE  2,79 € + ddv

 št. art. 22-028   31 x 48 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni,  
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk 31 x 6 cm

ŠOPKI  2,75 € + ddv

 št. art. 22-029   22,5 x 55,5 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk
22,5 x 6 cm

OKUSITI SLOVENIJO z recepti (DVODELNI) 2,85 € + ddv

 št. art. 22-030   33 x 54 cm (odprt), 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, naslovnica 200g premazni gloss, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm
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STARE RAZGLEDNICE VELIKE  4,59 € + ddv

 št. art. 22-032   40 x 62 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC ovoj, trimesečni, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk  40 x 6 cm

ŠČEPEC ZDRAVJA (zdravilna zelišča z opisi)  2,79 € + ddv

 št. art. 22-031   22,5 x 55,5 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk
22,5 x 6 cm

STARE RAZGLEDNICE  2,79 € + ddv

 št. art. 22-033   22,5 x 55,5 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
označeni slo. prazniki, imena, lune, tedni

25

prostor za dotisk
22,5 x 6 cm
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prostor za dotisk  46 x 6 cm

MOTORJI  3,15 € + ddv

 št. art. 22-036   46 x 39 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični  
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

25

GIRLS AND CARS  3,15 € + ddv

 št. art. 22-035   46 x 39 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični  
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki 

25

prostor za dotisk  46 x 6 cm

KAMIONI  2,99 € + ddv

 št. art. 22-085   44 x 40 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trijezični  
(SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

25

prostor za dotisk  40 x 6 cm
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SEXY GIRLS  2,85 € + ddv

 št. art. 22-034   31 x 48 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka,  
dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. praznik

25

prostor za dotisk 31 x 6 cm

prostor za dotisk  33 x 6 cm

EROTIC MOMENTS  2,85 € + ddv

 št. art. 22-037   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, trimesečni, 
trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune, tedni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm

BLACK & WILD  2,95 € + ddv

 št. art. 22-038  33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, dvojezični 
(SLO, ANG), označeni slo. prazniki

25
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prostor za dotisk  32 x 6 cm

TOP GIRLS  3,15 € + ddv

 št. art. 22-040   32 x 61 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
dvojeznični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki

25

prostor za dotisk  34 x 7 cm

GIRLS EXCLUSIVE  3,59 € + ddv

 št. art. 22-042  34 x 55 cm, 14 listov, podložni karton, 150g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, internacionalni

25

prostor za dotisk  33 x 6 cm

HOT GIRLS  2,95 € + ddv

 št. art. 22-039   33 x 54 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
dvojeznični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki

25
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FEMININE  6,59 € + ddv

 št. art. 22-043   33 x 66 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC ovoj 
(*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki

20

prostor za dotisk 33 x 7 cm

*

MASCULINE  6,59 € + ddv

 št. art. 22-044   33 x 66 cm, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen prozorni PVC ovoj 
(*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), dvojezični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki

20

prostor za dotisk 33 x 7 cm

*

DREAM GIRLS  EXCLUSIVE  6,59 € + ddv

 št. art. 22-041   46 x 59 cm, prozorni PVC predlist, 13 listov, podložni karton, 170g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložen 
prozorni PVC ovoj (*opcijsko pakiranje v darilno embalažo - dodatni strošek), trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slo. prazniki, lune

20

prostor za dotisk  46 x 7 cm

*
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2022

1 ned

2 pon

3 tor

4 sre

5 čet

6 pet

7 sob

8 ned

9 pon

10 tor

11 sre

12 čet

13 pet

14 sob

15 ned

16 pon

17 tor

18 sre

19 čet

20 pet

21 sob

22 ned

23 pon

24 tor

25 sre

26 čet

27 pet

28 sob

29 ned

30 pon

31 tor

MAJ veliki traven

JOŽE, 

BORIS, 

ALEKSANDER 

CVETO 

ANGEL 

JANEZ 

STANKO 

VIKTOR 

GREGOR 

IZIDOR  

ŽIGA 

PANKRACIJ 

SERVACIJ 

BONIFACIJ 

ZOFKA 

JANEZ  

JOŠT

ERIK

IVO 

BERNARD 

FELIKS 

MILAN 

ŽELJKO 

SUZANA 

GREGOR 

ZDENKO 

JANEZ 

AVGUŠTIN 

MAGDALENA 

IVANA 

ANGELA 

PRAZNIK DELA

PRAZNIK DELA

, VNEBOHOD

8 9 10 11 13 14 15 16 1717 18

7:00h 12:00h 19:00h

18. teden

19. teden

20. teden
06:00    

21. teden

22. teden

 

14:00  

začetek presajnja 
18:00

konec presajanja 
02:00

SETVENI PLANER 
S SLIKO po Mariji Thun

1,85 € + ddv  
 št. art. 22-047   13,3 x 55 cm,  

12 listni, šivan z žico, priložena natron 
vrečka, označeni slov. in tuji prazniki, 
imena, lune

50

prostor za dotisk 
13,3 x 7 cm

Podatki so vzeti z dovoljenjem avtorjev iz 
Setvenega priročnika Marije Thun za leto 2022, 
ki ga v Sloveniji izdaja Založba Ajda.

50SETVENI S SPIRALO po Mariji Thun    0,92 € + ddv

 št. art. 22-046   21,6 x 36 cm, 13 listni, spiralna vezava,  
označeni slo. prazniki, lune, čas za setev

prostor za dotisk 
21,6 x 5 cm

25

3-MESEČNI S SLIKO
2,15 € + ddv

 št. art. 22-048   

30 x 60 cm, 12 listni, šivan z žico, priložena 
natron vrečka, trijezični (SLO, ANG, NEM), 
označeni slov. in tuji prazniki, lune, z 
označevalcem datumov

prostor za dotisk 
30 x 15 cm

prostor za dotisk 
30 x 15 cm

3-MESEČNI
S PLANERJEM 
2,15 € + ddv

 št. art. 22-049   

30 x 60 cm, 12 listov, 
podložni karton, 90g 
brezlesni papir, 
z označevalcem 
datumov, priložena 
natron vrečka, 
trimesečni + mesečni 
planer, petjezični (SLO, 
ANG, NEM, HR, ITA), 
označeni slovenski in 
tuji prazniki, imena, 
lune, tedni

25

prostor za dotisk  32 x 6 cm

SEXY BOYS  3,15 € + ddv

 št. art. 22-045   32 x 61 cm, 13 listov, podložni karton, 135g premazni gloss papir, spiralna vezava, priložena natron vrečka, 
dvojeznični (SLO, ANG), označeni slo. prazniki

25
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3-DELNI LEPLJEN  1,89 € + ddv
30 x 60 cm, 12 listov (3x), podložni karton, 90g brezlesni papir, lepljen,  
z označevalcem datumov, priložena natron vrečka, trimesečni, štirijezični  
(SLO, ANG, NEM, HR), označeni slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

4-DELNI LEPLJEN  
3,35 € + ddv
33 x 90 cm, 12 listov (4x),  
podložni karton,  
90g brezlesni papir,  
lepljen, z označevalcem  
datumov, priložena  
natron vrečka,  
štirimesečni, petjezični  
(SLO, ANG, NEM, ITA,  
HR), označeni slov. in  
tuji prazniki, lune, tedni

 22-050 /mo
 22-051 /ze
 22-052 /rd
 22-053 /or
 22-054 /si

50

prostor za dotisk 
30 x 15 cm

3-DELNI BARVNI S SPIRALO  2,79 € + ddv

24 x 70 cm, 12 listov (3x), specialni barvni podložni karton, 90g brezlesni papir, spiralna vezava, z označevalcem datumov, priložena 
natron vrečka, trimesečni, trijezični (SLO, ANG, NEM), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni

	 22-056 /mo
	 22-057 /ze
	 22-058 /bordo
	 22-059 /čr
	 22-060 /rd

specialni barvni podložni karton

 22-061 /mo-bel

bel podložni karton

30

30

prostor za dotisk 
33 x 18 cm

	 22-055 /si
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4-DELNI POSLOVNI  
33 x 90 cm, 12 listov (4x), podložni karton (moder ali bel), 90g brezlesni papir, 
spiralna vezava, z označevalcem datumov, (možnost označevalca datumov na 
PVC traku (dodatni strošek), priložena natron vrečka, štirimesečni, petjezični 
(SLO, ANG, NEM, ITA, HR), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni

barvni s spiralo

	 22-068 /mo

specialni barvni 
podložni karton

poslovni s spiralo 

	 22-069 /mo

	 22-070 /si

bel podložni karton

	 22-071 /si

bel podložni karton

4,45 € + ddv

prostor za dotisk 
33 x 18 cm

30

3,35 € + ddv 3,95 € + ddv 

možnost 
dobave z 

označevalcem 
na PVC traku

(*dodatni 
strošek)

 22-066 /sv. mo
 22-067 /sv. siv

 22-062 /tm
 22-063 /mo-ze
 22-064 /siv
 22-065 /mo-mo

30

prostor za dotisk 
30 x 18 cm

prostor za dotisk
33 x 19 cm

3-DELNI POSLOVNI S SPIRALO  2,59 € + ddv

30 x 72 cm, 12 listov (3x), podložni karton, 90g brezlesni papir, spiralna vezava, z označevalcem datumov, *možnost označevalca datumov na 
PVC traku (dodatni strošek), priložena natron vrečka, trimesečni, petjezični (SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. in tuji prazniki, lune, tedni

prostor za dotisk 
30 x 18 cm

prostor za dotisk 
33 x 18 cm

5-DELNI  
POSLOVNI  
33 x 90 cm, 12 listov (4x), 
podložni karton, 90g 
brezlesni papir, spiralna 
vezava, z označevalcem 
datumov, priložena natron 
vrečka, petmesečni, 
petjezični (SLO, ANG, 
NEM, ITA, HR), označeni 
slov. in tuji prazniki, 
lune, tedni

prostor za dotisk 
33 x 18 cm
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NAMIZNI POKONČNI POSLOVNI
30 x 11,5 cm, 56 listov, stojalo iz lepenke, 
90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, petjezični 
(SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni 
slov. in tuji prazniki, imena, lune, tedni

2,79 € + ddv

30

	 22-077 /ze	 22-076 /sv. mo

30

NAMIZNI POKONČNI POSLOVNI
30 x 11,5 cm, 56 listov, stojalo iz lepenke, 
90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, petijezični 
(SLO, ANG, NEM, ITA, HR), označeni slov. 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

2,75 € + ddv

NAMIZNI POKONČNI
30 x 11,5 cm, 56 listov, stojalo iz lepenke, 
90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, trijezični 
(SLO, ANG, NEM), označeni slov. 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

2,85 € + ddv

30

	 22-074 /tm 	 22-075 /siv

S SLIKO
 

	 22-072 /mo

S POZITIVNIMI MISLIMI
 

	 22-073 /siv

NAMIZNI TEDENSKI PLANER  
 št. art. 22-083   22 x 17 cm, 53 listov, 
zložljivo stojalo iz lepenke, 90g brezlesni 
papir, spiralna vezava, označeni slov. in 
tuji prazniki, imena, lune, tedni

2,95 € + ddv

Prostor za dotisk 22 x 2,5 cm

NAMIZNA PODLOGA  
 št. art. 22-084   60 x 42 cm, 40 listov, podložni karton, PVC pasica v 
modri barvi, 90g brezlesni papir, lepljen, brez natron vrečke, označen 
letni koledar, slovenski prazniki, tedni

3,99 € + ddv

Prostor za dotisk
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Prostor za dotisk 30 x 3,5 cm

Prostor za dotisk 30 x 3,5 cm

Prostor za dotisk 30 x 3,5 cm

Prostor za dotisk 30 x 3,5 cm

NAMIZNI LEŽEČI FIX
30 x 10,5 cm, 56 listov, fiksno stojalo  
iz lepenke, 90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, petjezični 
(SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

2,85 € + ddv

NAMIZNI LEŽEČI FIX
30 x 10,5 cm, 56 listov, fiksno stojalo  
iz lepenke, 90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka, petjezični 
(SLO, ANG, NEM, HR, ITA), označeni slov. 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

2,85 € + ddv

40

40

	 22-082 /ze	 22-081 /sv. mo

	 22-079 /tm 	 22-080 /siv

Namizni planer PLEKSI
 EMŠ273  21,5 x 18 x 6 cm, tedenski, označeni slovenski in tuji 
prazniki, imena, lune, pleksi stojalo

4,78 € + ddv Vložek
za koledar PLEKSI

 št. art. 22-086 

0,99 € + ddv

Namizni planer PIRAMIDA
 EMŠ152-xx   14 x 12 x 10 cm, tedenski, spiralna vezava, označeni 
slovenski in tuji prazniki, imena, lune, PVC podstavek v obliki piramide

2,69 € + ddv

MO

BE BO

ZE

Prostor za dotisk 30 x 3,5 cmNAMIZNI LEŽEČI POZITIVNE MISLI
30 x 11,5 cm, 56 listov, fiksno stojalo iz lepenke, 
90g brezlesni papir, spiralna vezava, 
priložena natron vrečka,petjezični 
(SLO, ANG, NEM, ITA, HR), označeni slov. 
in tuji prazniki, imena, lune, tedni

2,89 € + ddv

	 22-078 /si

40

“Ne pozabi,  
da je bil tudi najvecji 

hrast nekoc majhen 
želod, ki je padel 

na tla in vztrajal.”
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www.fuchs.com/si

www.fuchs.com/si

www.fuchs.com/si

www.fuchs.c
om/si

www.fuchs.c
om/si

www.fuchs.c
om/siwww.fuchs.c

om/si

NAMIZNI  
KOLEDAR
22,5 x 13 cm
13 listni, spiralna vezava
tisk 4/0 
(min. naročilo 50 kos)

lahko pa  
izbrane izdelke  
personaliziramo 
po vaših željah...

DVODELNI KOLEDAR
33 x 24 cm (zaprt), 13 listov, 
podložni karton, 135g papir, 
spiralna vezava

SLIKOVNI  
KOLEDAR
31 x 42 cm
13 listov, podložni  
karton, 135g papir, 
spiralna vezava

BLOK A4 in A5
lepljen, tisk 4/0, 

80g brezlesni

PAPIRNA 
KOCKA

10 x 10 cm
Ponedeljek Torek Sreda Četrtek Petek Sobota Nedelja

Mon | Mon Tue | Die Wed | Mit Thu | Don Fri | Fre Sat | Sam Sun | Son
Teden
We | Wo

05May  |  Mai
Maj

JUNIJ

Pon Tor Sre Čet Pet Sob Ned

  1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30

       1 

 2 3 4 5 6 7 8 

 9 10 11 12 13 14 15 

 16 17 18 19 20    21 22 

 23/30 24/31 25 26 27 28 29 

17

18

19

20

21/22

1 ned | sun | son

2 pon | mon | mon

3 tor | tue | die

4 sre | wed | mit

5 čet | thu | don

6 pet | fri | fre

7 sob | sat | sam

8 ned | sun | son

9 pon | mon | mon

10 tor | tue | die

11 sre | wed | mit

12 čet | thu | don

13 pet | fri | fre

14 sob | sat | sam

15 ned | sun | son

16 pon | mon | mon

17 tor | tue | die

18 sre | wed | mit

19 čet | thu | don

20 pet | fri | fre

21 sob | sat | sam

22 ned | sun | son

23 pon | mon | mon

24 tor | tue | die

25 sre | wed | mit

26 čet | thu | don

27 pet | fri | fre

28 sob | sat | sam

29 ned | sun | son

30 pon | mon | mon

31 tor | tue | die

18. teden

21. teden

19. teden

20. teden

22. teden

APRIL

Pon Tor Sre Čet Pet Sob Ned

  1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30

PRAZNIK DELA

PRAZNIK DELA

, VNEBOHOD

JOŽE, 

BORIS, 

ALEKSANDER 

CVETO 

ANGEL 

JANEZ 

STANKO 

VIKTOR 

GREGOR 

IZIDOR  

ŽIGA 

PANKRACIJ 

SERVACIJ 

BONIFACIJ 

ZOFKA 

JANEZ  

JOŠT  

ERIK  

IVO 

BERNARD 

FELIKS 

MILAN 

ŽELJKO 

SUZANA 

GREGOR 

ZDENKO 

JANEZ 

AVGUŠTIN 

MAGDALENA 

IVANA 

ANGELA 

  

  

          

    

O

O

c

c

C

C

o

o

www.zupanc.com

SETVENI 
KOLEDAR
21,6 x 36 cm,
13 listov,
podložni karton

MOŽNOST
PERSONALIZAJE
NASLOVNICE

ENOLISTNI SLIKOVNI 
KOLEDAR
42 x 30 cm, 30 x 42 cm 
(ležeč ali pokončen),
250g papir

NAMIZNA PODLOGA
60 x 42 cm
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* Cena po povpraševanju.

Navdušite na povsem  
unikaten način
Rokovnik IKONA lahko personaliziramo in  
popolnoma prilagodimo vašim potrebam in  
željam, da bo postal učinkovit ambasador  
vaše blagovne znamke in kupce spremljal  
vse dni v letu.

Vaš logotip, slogan ali drugo sporočilo na izbranih rokovnikih je  

lahko elegantno in hkrati zelo uporabno darilo ter primerna  

zahvala za poslovne partnerje, sodelavce in prijatelje.

Možnosti izbire:

špirala v različnih barvah

ČR ZLSRBE

platnica iz
polipropilena
ali kaširane lepenke

zatič za
kemični
svinčnik

zaobljeni
vogali knjižnega 
bloka

Personalizirano 
darilo je najlepše 
zagotovilo, da 
bo presenečenje 
popolno že na  
prvi pogled.
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PROSTOR

ZA VAŠ

LOGOTIP

22PO-RD
22RO-RD
22PL-RD

22PO-SHINY2
22RO-SHINY2

22PO-SI
22RO-SI
22PL-SI

22PO-ZE
22RO-ZE
22PL-ZE

22PO-ČR
22RO-ČR
22PL-ČR

22PO-SHINY3
22RO-SHINY3

IKONA NEW KLASIK
Spiralna vezava, strukturirana knjižna platnica (kaširana lepenka), v modri, rdeči, sivi, zeleni  
ali črni barvi, z možnostjo dotiska vašega logotipa.

22RO-MO
22PL-MO

POSLOVNIK, 19 x 26 cm
260 strani, koledar, poslovne  
informacije, mesečni planer,  
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

6,98 € + ddv

POSLOVNIK, 19 x 26 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer, 
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

7,98 € + ddv

ROKOVNIK A5, 14,5 x 21 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer,  
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

5,98 € + ddv

ROKOVNIK A5, 14,5 x 21 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer, 
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

6,99 € + ddv

PLANER, 9 x 14,5 cm
90 strani, tedenski planer,  
beležke, dvojezični  
(SLO/ANG)

3,98 € + ddv

strukturirana 
knjižna 
platnica

22PO-MO

IKONA SHINY KLASIK
Spiralna vezava, strukturirana knjižna platnica (kaširana lepenka), v srebrni, 
modri ali črni metalik barvi, z možnostjo dotiska vašega logotipa.

22PO-SHINY1

22PO-SHINY1
22RO-SHINY1

strukturirana 
knjižna platnica

v metalik izgledu

IKONA GOLD TOUCH
Spiralna vezava, trda knjižna platnica (kaširana lepenka), žametni otip, 260 strani, koledar, 
poslovne informacije, mesečni planer, beležke, dvojezični (SLO/ANG) zatič za pisalo, z možnostjo 
dotiska vašega logotipa.

22RO-SOF1

22RO-SOF2 22RO-SOF3

ROKOVNIK, 16,5 x 21 cm

6,98 € + ddv

 * Cena brez kemičnega svinčnika.

zatič za 
kemični
svinčnik
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IKONA TRANSPARENT
Spiralna vezava, transparentna vrhnja platnica, v rdeči, rumeni, modri, zeleni ali črni barvni  
kombinaciji, z možnostjo dotiska vašega logotipa ali menjave naslovnice po vaših željah.

22PO-T1
22RO-T1
22PL-T1

22PO-T3
22RO-T3
22PL-T3

22PO-T4
22RO-T4
22PL-T4

22PO-T5
22RO-T5
22PL-T5

22PO-T2
22RO-T2
22PL-T2

IKONA EKO
Spiralna vezava, trda knjižna platnica (kaširana lepenka iz recikliranega papirja),  
z možnostjo dotiska vašega logotipa.

22RO-EKO

POSLOVNIK, 18,5 x 25,5 cm
260 strani, koledar, poslovne  
informacije, mesečni planer,  
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

6,98 € + ddv

ROKOVNIK A5, 14 x 20,5 cm
260 strani, koledar, poslovne  
informacije, mesečni planer,  
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

5,98 € + ddv

PLANER, 8,5 x 14 cm
90 strani, tedenski planer,  
beležke, dvojezični 
(SLO/ANG)

3,98 € + ddv

POSLOVNIK, 19 x 26 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer, 
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

6,98 € + ddv

ROKOVNIK A5, 14,5 x 21 cm
260 strani, koledar, poslovne 
informacije, mesečni planer, 
beležke, dvojezični (SLO/ANG)

5,98 € + ddv

22PO-EKO

22A4-RD 22PO-SI 22POA4-MO22A4-ČR

IKONA NEW KLASIK A4
Spiralna vezava, strukturirana knjižna platnica (kaširana lepenka),  
v modri, rdeči, sivi ali črni barvi, z možnostjo dotiska vašega logotipa.

POSLOVNIK A4, 21 x 29,7 cm, 200 strani, koledar, poslovne  
informacije, mesečni planer, beležke, dvojezični (SLO/ANG)

7,98 € + ddv

strukturirana 
knjižna 
platnica
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SIMPA

ECO

SREBRNA
045A-22

ZELENA
043A-22

T. MODRA
042A-22

ČRNA
044A-22

poslovnik, 20 x 26 cm
192 strani, koledar, planer, beležke

5,58 € + ddv

WOODY

NERO

T. SIVA
049A-22

ORANŽNA
070A-22
0705-22

RDEČA
066A-22
071A-22

S. SIVA
050A-22

T. MODRA
047A-22

SIVA
069A-22
074A-22

ZELENA
048A-22

ZELENA
068A-22
073A-22

poslovnik, 20 x 26 cm
192 strani, koledar, 

planer, beležke

5,58 € + ddv

poslovnik, 20 x 26 cm
192 strani, koledar, 

planer, beležke

5,12 € + ddv

MONO

MODRA
poslovnik	 021A-22
rokovnik	 026A-22
delovodnik	 031A-22
planer	 035A-22

MODRA
rokovnik	 067A-22
planer	 072A-22

ZELENA
020A-22
025A-22
030A-22
034A-22

RDEČA
024A-22
029A-22

038A-22

ČRNA
023A-22
028A-22
033A-22
037A-22

BORDO
022A-22
027A-22
032A-22
036A-22

poslovnik, 20 x 26 cm

5,88 € + ddv

rokovnik B5, 16 x 22 cm

4,98 € + ddv

delovodnik, 11 x 15 cm

4,12 € + ddv

planer, 8,5 x 15 cm

2,92 € + ddv

planer, 8,5 x 15 cm
128 strani, tedenski planer

2,92 € + ddv

planer, 8,5 x 15 cm

4,18 € + ddv

WEEK S TEDENSKIMI DATUMI

RDEČA
084A-22

SIVA
087A-22

poslovnik, 20 x 26 cm

8,60 € + ddv

MODRA
085A-22

ROKOVNIK 
Z DNEVNIMI DATUMI

ZELENA
091A-22

MODRA
090A-22

BORDO
093A-22

SREBRNA
092A-22

rokovnik B5, 16 x 23 cm

8,90 € + ddv

rokovnik B5, 16 x 21,5 cm

6,90 € + ddv

SIVA
054A-22

T. MODRA
052A-22

ČRNA
053A-22

RDEČA
055A-22

ELEGANCE poslovnik, 20 x 26 cm
192 strani, koledar, 

planer, beležke

6,30 € + ddv

MODRA
057A-22
061A-22

S. SIVA
058A-22
062A-22

T. SIVA
059A-22
063A-22

ZELENA
poslovnik	 060A-22
planer	 064A-22

ORANŽNA
086A-22

ZELENA
088A-22



28   |   Rokovniki

poslovnik	
dnevnik	
planer

T. MODRA

328E-22
330E-22
376E-22

RDEČA

327E-22
329E-22
377E-22

poslovnik, 20 x 26,9 cm, 4,99 € + ddv

dnevnik, 17,2 x 24,3 cm, 4,30 € + ddv

planer, 9,6 x 14,7 cm, 2,39 € + ddv

PURO

MAT

FOREST

AGENDA B5

rokovnik B5
17,5 x 24,5 cm
EP60.943-št.
4,98 € + ddv

rokovnik B5
17,5 x 24,5 cm, 224 strani

EP60.901-št.

4,98 € + ddv

12

72

10 1220

70

30

2030

20

10

3010

71

50

PIKTOWAY

poslovnik, 20 x 26,9 cm, 5,99 € + ddv poslovnik, 20 x 26,9 cm, 5,99 € + ddv

planer, 9,5 x 14,7 cm, 2,91 € + ddv planer, 9,6 x 14,7 cm, 2,91 € + ddv

poslovnik	
planer

ČRNA
370E-22
373E-22

MODRA
368E-22
371E-22

RDEČA
369E-22
372E-22

poslovnik	
planer

RDEČA
364E-22
367E-22

SIVA
362E-22
365E-22

MODRA
363E-22
366E-22

SKY

poslovnik
dnevnik
planer

poslovnik, 20 x 26,9 cm, 5,99 € + ddv

dnevnik, 17,2 x 24,3 cm, 4,99 € + ddv

planer, 9,6 x 14,7 cm, 2,91 € + ddv

MODRA
355E-22
358E-22
360E-22

ČRNA
356E-22

361E-22

SREBRNA
354E-22
357E-22
359E-22

mapa A4, 21 x 29 cm
mapa in špiralni zvezek

13,40 € + ddv

špiralni zvezek A4 
21 x 29 cm, 160 strani

3,70 € + ddv

MAPA A4 MONO

MODRA
096A-22

RDEČA
098A-22

BORDO
097A-22

ZELENA
095A-22

zvezek 304A-22

rokovnik A4 
224 strani 
20 x 26.8 cm
EP60.943-št.

3,89 € + ddv

rokovnik B5
224 strani, 
17.3 x 24.5 cm 
EP60.037-št

3,39 € + ddv
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WOOD

BREMEN MONDO

notes A5, 14,4 x 21,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.232-št.  |   3,95 € + ddv

notes A5, 14,4 x 21,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.412-št.  |   4,89 € + ddv

notes A5, 14,4 x 21,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.193-št.  |   4,98 € + ddv

10

23 51 20 901060 30

20

12

30

60

60

40

72

51

51

30

MATERIAL PLATNICE: 
termo občutljivo  
umetno usnje, 

MATERIAL PLATNICE:  
termo občutljivo eko usnje, 

MATERIAL PLATNICE: termo občutljivo 
umetno usnje, strukturirano, v videzu lesa

MATERIAL PLATNICE: termo občutljivo 
umetno usnje, strukturirano, v videzu lesa

MATERIAL PLATNICE: termo občutljivo 
umetno usnje

notes mini, 9,4 x 14,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.233-št.  |   2,69 € + ddv

notes mini A6, 9,4 x 14,4 cm
192 strani, zaobljeni vogali, z elastiko 

(ni na voljo v barvi 51, 60)

EP34.192-št.  |   2,99 € + ddv

ALICANTE

SIENNA

notes
B5 - 17,4 x 24,4 cm

A5 - 14,4 x 21,4 cm 
192 strani, zaobljeni vogali,  

notranji žepek, z elastiko, strukturiran

B5 - EP34.460-št.  |  5,99 € + ddv

(samo črn, srebrn)

A5 - EP34.266-št.  |  4,89 € + ddv

notes,  A5 - 14,5 x 21 cm
192 strani, zaobljeni vogali, 

notranji žepek, z elastiko

 EP34.413-št.  |  4,15 € + ddv

10

12

80

10

20

20

30

30

90

90

PREMIUM MAPA A5

mapa A5,  
z žepi, držalom za mobilnik in 

zamenljivim blokom,
magnetno zapiranje

EE82091
 11,20 € + ddv

MATERIAL PLATNICE: tekstil

DUBLIN poslovna mapa 
z vloženim notesom A5

16,5 x 22,5 x 2,5 cm, 
128 črtastih strani, 

s prostorom za vizitke, 
zaobljeni vogali

EP34.270-št.
 8,98 € + ddv

MATERIAL PLATNICE: tekstil

12
10 20

POWERNOTE

LOGO

POWER NOTE notes A5 + powerbank 5000 mAh 
14,3 x 21,5 x 1,4  cm, v darilni embalaži

128 črtastih strani, zaobljeni vogali, 
mobilna baterija 5000 mAh,

usb kabel in držalo za telefon

EP34.271-št.
 23,98 € + ddv

MATERIAL PLATNICE: tekstil

20

10

12

gumirana ploščica 
za vaš logo
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BELFAST + JEANS

VEGAS

notes A5, 14,4 x 21,4 cm, 192 strani, 
zaobljeni vogali, notranji žepek, z elastiko

EP34.278-št.  |  3,98 € + ddv

2,99 € + ddv

notes A5, 14,4 x 21,4 cm, 192 strani, 
zaobljeni vogali, notranji žepek, z elastiko

EP34.260-št.  |  3,49 € + ddv

20

80

10

10

12

20

MATERIAL PLATNICE: 
tekstil

JEANS 
z belo elastiko

EP34.282-20

JEANS 

CODE BLACK

NOTE

CODE WHITE

MOROCCO

notes A5, 14,4 x 21,4 cm, 192 strani, 
zaobljeni vogali, obarvani robovi, z barvno elastiko

EP34.195-št.  |  3,95 € + ddv notes A5, 14,4 x 21,4 cm, 192 strani, 
zaobljeni vogali, obarvani robovi, z barvno elastiko

EP34.345-št.  |  3,95 € + ddv

notes A5, 14,4 x 21,4 cm, 192 strani, 
zaobljeni vogali, obarvani robovi,  

z barvno elastiko

EP34.411-št.  |  3,59 € + ddv

darilna škatlica za notes,  
žametni otip

16,2 x 22,4 x 2,8 cm

EP34.409  |  3,59 € + ddv

30 23

20

MATERIAL 
PLATNICE: 
vinil papir

MATERIAL PLATNICE: 
umetno usnje

MATERIAL PLATNICE: 
strukturirano umetno  
usnje

51

30

23

12 12

70

41

51

50

60 60

12

23

10

10 30 2051 60 90

notes mini, 9,2 x 14,2 cm
160 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.366-št.  |  1,15 € + ddv

notes A5, 14,2 x 21,2 cm
160 strani, zaobljeni vogali, z elastiko

EP34.367-št.  |  1,99 € + ddv

LANYO
rokovnik A5
16,6 x 21,6 cm

EP34.326-št.
6,98 € + ddv

10 20

30

90

60

51

več opcij po povpraševanju
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23

eko notes z biorazgradljivim kemikom
160 strani, z elastiko, 10 x 14 cm
EP34.292  |  1,29 € + ddv

notes, z bio razgradljivim kemikom, 
140 strani, 13 x 18 cm
EP34.066-št.  |  1,33 € + ddv

eko kocka z memo lističi, papirnim blokcem 
in držalom za kemike, 10 x 10 cm
EP34.247-št.  |  3,99 € + ddv

Memo lističi  
z ravnilom in pisalom 
v darilni škatlici
EP34.359-št.  |  2,25 € + ddv

pisalni pribor vsebuje ravnilo, kemik, 
svinčnik, šilček in radirko
EP34.457-št.  |  0,99 € + ddv

30

90

71

90

20

eko box za pripravo obroka, 2 x 500ml
EP41.126-xx  |  4,85 € + ddv

eko set jedilnega pribora
EP41.104-xx  |  1,54 € + ddv

eko skodelica iz bambusovih vlaken, 220 ml, 
EP44.123-št. |  1,99 € + ddv

namizna kocka
z lističi na evro paleti, 12 x 8 x 6 cm
možnost personalizacije papirne kocke
EMŠ10239  |  4,88 € + ddv

možnost 
dotiska 
vašega 
logotipa

50

30

20

stojalo za pisala, z LCD namizno uro, 
2,54 x 6,5 x 6,3 cm
EP30.059-71  |  15,89 € + ddv

30 60

10

71 23

12

51 5130 10 3010

51

23

10

51

2020

10

50

20

20

30

30 71

90

90

60

MATERIAL 
PLATNICE: 
papir

notes A5, 14,4 x 21,4 cm
192 strani, z elastiko
EP34.445-št.  |  2,59 € + ddv

notes A5, 14,4 x 21,4 cm
192 strani, z elastiko
EP34.277-št.  |  2,77 € + ddv

zvezek A5, 14,4 x 21,4 cm
192 strani, z elastiko
EP34.416-št.  |  2,31 € + ddv

71

10

12

bluetooth zvočnik, 7,5 x 7 cm
EP37.832-št.  |  11,95 € + ddv
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bluetooth zvočnik, 3W, 
z baterijo 300 mAh, 
12 x 8 x 4 cm, v darilni embalaži 
EP37.797-št.  |  6,89 € + ddv

bluetooth zvočnik, 3W, 
z baterijo 1200 mAh, 
15 x 6 x 4 cm, v darilni embalaži
EP37.795  |  12,39 € + ddv

bluetooth zvočnik
2x5W, z baterijo 1.200 mAh, 
v darilni embalaži, Ø 8 x 18 cm
EP37.796  |  19,98 € + ddv

brezžične polnilec in držalo
za mobilni telefon v avtu, 
10 x 9 x 8 cm 	
EP37.637.10  |  8,19 € + ddv

10.000 mAh 
EP37.924-št.
14,99 € + ddv

20.000 mAh,  
EP37.923 (bel)
23,98 € + ddv

mobilna 
baterija
v darilni embalaži

5.000 mAh, 11,8 x 5 x 1,3 cm
EP37.927-90  |  8,55 € + ddv

možnost 
dotiska 
vašega 
logotipa

možnost 
izdelave 

svetlečega 
logotipa

mobilna baterija
gumirana površina, 
v darilni embalaži

mobilna baterija
svetleč logo, lcd ekran, 
gumirana površina, 
v darilni embalaži

mobilna baterija 
v darilni embalaži, 
izhod lightning, USB, 
micro USB, Type-C, 
vhod micro USB
10.000 mAh, 14,5 x 6,8 x 3 cm 
EP37.930-št.  |  14,39 € + ddv

mobilna 
baterija
gumirano ohišje, v darilni embalaži, 
5.000 mAh, 9,5 x 6,4 x 1,4 cm
EP37.814
8,29 € + ddv

10

10

90

90

90

bluetooth 
brezžične 
slušalke 
s polnilno postajo, 
v darilni embalaži
EP37.806-št.  |  16,49 € + ddv

EP37.829-št.  |  16,99 € + ddv

zložljive bluetooth 
slušalke z režo za spominske 
kartice, radiem in darilno embalažo
EP37.805-št.  |  8,65 € + ddv

držalo za pisala in mobilnik, 
z brezžičnim polnjenjem za 
mobilnike, mini ventilatorjem in 
svetilko, v darilni embalaži
EP37.826  |  14,89 € + ddv

vlažilec zraka MINI,  
z nočno lučko, 14,6 x 6,6 x 6,6 cm
EP37.827  |  11,55 € + ddv

bluetooth 
zvočnik 
z brezžično 
polnilno postajo, 
baterija 600 mAh, v darilni embalaži
EP37.830  |  19,99 € + ddv

EP37.831  |  19,99 € + ddv

brezžični polnilec
za mobilni telefon, 
v darilni embalaži, Ø 9 x 0,75 cm 
EP37.543-št.  |  5,99 € + ddv

8.000 mAh, 13,5 x 6,7 x 1,4 cm
EP37.922-90  |  9,85 € + ddv

10.000 mAh, 13,8 x 5,3 x 1,6 cm
EP37.928-90  |  14,29 € + ddv

5.000 mAh
EP37.747
13,29 € + ddv

10.000 mAh
EP37.755
16,25 € + ddv

10.000 mAh, 
brezžično polnjenje 
EP37.756
19,99 € + ddv

bluetooth zvočnik
2x5W, s polnilno baterijo 1.200 mAh, 
čitalec microSD kartic in USB-a, radio, 
v darilni embalaži, Ø 8 x 16 cm
EP37.781  |  17,58 € + ddv

90

10
06

29

10

10

12

830

831

mobilna baterija 
v darilni embalaži, 10.000 mAh, 
13,8 x 6,8 x 1,5 cm
EP37.925  |  11,25 € + ddv

brezžični polnilec, Ø 9 x 1,3 cm
EP37.833  |  9,98 € + ddv
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možnost 
dotiska 
vašega 
logotipa

možnost 
barvnega 
tiska 
celotne 
kartice

zložljiv USB 
ključek

različne velikosti, črna ali bela, cena po povpraševanju

USB kartica, 8, 16 ali 32 Gb, 
8,5 x 5,4 cm - cena po povpraševanju
EP37.101-št.- velikost (Gb)

set USB avtopolnilca, 
adapterja in slušalk
EE6906502  |  4,50 € + ddv

USB avtopolnilec na obesku
EP37.530-št.  |  2,99 € + ddv

USB avtopolnilec 
z dvema vhodoma
EP37.531-št.  |  3,15 € + ddv

podloga za miško iz 
mikrofibre, 3/1, bela, 22 x 17 cm
EP37.361  |  1,11 € + ddv

krpica za očala,  
iz mikrofibre, v etuiu
EP34.369  |  0,85 € + ddv

USB ključek 2.0 ali 3.0
8, 16 ali 32 Gb, cena po povpraševanju 
EP37.639-št.- velikost (Gb)

USB ključek WOOD 3.0, 8, 16 ali 32 Gb, cena po povpraševanju 
EP37.684-št.- velikost (Gb)

USB ključek, 8 Gb
v imitaciji usnja, v darilni embalaži, 
cena po povpraševanju
ES97438

darilna embalaža za  
USB ključke
EP373-št.

USB ključek, 8/16/32 Gb,  
iz lesa, v darilni embalaži,
cena po povpraševanju
EP37.677- velikost (Gb)

USB ključek 2.0, 3.0
8, 16 ali 32 Gb, cena po povpraševanju 
EP37.623-št.- velikost (Gb)

10

10

90

90

86

10

90

90

10

58

57

30

59B
59Č

23

30

10

80

12

87

20

90

30

93

88

USB ključek 3.0  
obesek, 8, 16 ali 32 Gb ,
cena po povpraševanju

EP37.335-št.- velikost (Gb)

možnost barvnega tiska, 
laserskega graviranja, 

3D nalepke

USB ključek 3.0, 8/16/32 Gb
cena po povpraševanju

EP37.307-št-vel. (Gb)

EP37.305-št-vel. (Gb)

EP37.308-št-vel. (Gb)

EP37.306-št-vel. (Gb)

20

30 51 90

11x11 cm

7x7 cm

9x9 cm

23x9 cm

kovinski kemični 
svinčnik z USB 
pomnilnikom 2.0
8, 16 ali 32 Gb 
v darilni škatlici, 
cena po povpraševanju
EP37.501-št.-vel 9010

10

10

10

10

12

12

12

12

20

20

20

20

24

24

24

24

51

51

51

51

60

60

60

60

90

90

90

90

30

30

30

30



34   |   Promocijska pisala

10

80 60 51 30 2120 12

EP11.053-št.  |  0,59 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo

EP11.065-št.  |  0,66 € + ddv
kov. ohišje, modro polnilo, touch

ES81212-št.  |  0,27 € + ddv
kov. ohišje, modro polnilo, antibakterijski

90

19

30

03

10

14 24

EP11.059-št.  |  0,38 € + ddv
kov. ohišje, modro polnilo, touch10

20 30 90 80

20

05

12

06

60 80

19 32 24 28 09

08 06 05 04 1503

EP11.056-št.  |  0,52 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo

EP11.066-št.  |  0,66 € + ddv
kov. ohišje, modro polnilo, touch

ES811891-št. | 0,79 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo

10 2320 30 9012 514030 51 90

EP11.047-št.  |  0,39 € + ddv
kov. ohišje, modro polnilo, touch30

20 10 51 80

EP11.017-št.  |  0,37 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo58

40 8150 21 3151 10 2660 20 22 33

24

10 20 26 80 30 86 90

EP11.052-št.  |  0,45 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo, slim

EP11.069-št.  |  0,62 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo51

90 12 2010 3060

ANTIBAKTERIJSKA 
PREVLEKA

EP11.075-št.  |  0,65 € + ddv
kov. ohišje, modro polnilo, touch10

20 5130 80 23

čr

zl rd mo sr

EE10450-xx  |  0,86 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo

ES811561-št.
1,52 € + ddv
črno polnilo12

06 12 27 06 47 67 3737 67

ES811781-št.  |  0,33 € + ddv
kov. ohišje, modro polnilo

06 04 2827 19 15 05

03

ES811441-št.
1,37 € + ddv
modro polnilo

ALU ohišje,
metalik
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26

23 20 10 30 60 40 53 90

EP10.178-št.  |  0,23 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

44

04 1509 0828 06

ES135721-št.  |  0,76 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo

ze

sr si čr mo rd

EE10467-xx.  |  0,53 € + ddv
ALU ohišje, modro polnilo

05

14 19 07 17

ES916941-št.  |  0,65 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo

EM2-84101-xx
0,28 € + ddv
plastično ohišje, 
modro polnilo

sr čr

05

13 03 09 24 04 32

ES811801-št.  |  0,39 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

EE10943-št.  |  0,42 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo
touch05

60

07

20

10

30

14

51

19

80

ES916741-št. | 0,26 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo60

51 40 32 22 05 28 02 27 14

19EP10.087-št.  |  0,29 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

EP10.097-št.  |  0,25 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

06

03 082747 2414 0509 19 28

ES91849-št.  |  0,50  € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo 30

EP11.060-št.  |  0,59 € + ddv
kovinsko ohišje, modro polnilo

20 8010

67

24 0514 0744 47 03

ES811881-št.  |  0,56 € + ddv
ALU ohišje, modro polnilo

EP10.153-št.  |  0,22 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo60

51       90        30        23       20        10

30

90 60 23 51 20 10

EP10.157-št.  |  0,25 € + ddv
plast. ohišje, soft touch, modro polnilo

EP10.162-št.  |  0,56 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

90	 12	 20	 24	 28	 26	 30	 40	 50	 51	 57	 60	 90

34
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23

80 60 30 50 10

EP10.164-št.  |  0,18 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

EP10.163-št.  |  0,19 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo51

40 60 30 28 24 23 20 10

EP10.173-št.  |  0,17 € + ddv
ohišje iz biorazgradljivega materiala, 
modro polnilo

EP10.174-št.  |  0,16 € + ddv
ohišje iz recikliranega papirja, 
modro polnilo

EAP721430-št.  |  0,38 € + ddv
ohišje iz biorazgradljivega materiala, 
modro polnilo

EP10.188-št.  |  0,35 € + ddv
ohišje iz biorazgradljivega materiala, 
modro polnilo60

22

06 12

50

20

0030 0220

71

0310

51 30 60

05 07

10

90 40 51 30 20 80

EP10.058-št.  |  0,35 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

51

71 22 10

EP10.187-št.  |  0,29 € + ddv
ohišje iz bambusa,
modro polnilo

EP10.184
0,49 € + ddv

ohišje iz bambusa,
modro polnilo

EP10.185
0,49 € + ddv

EP10.170-št.  |  0,25 € + ddv
plast. ohišje, soft touch, modro polnilo51

60 30 20 10

90       30       10       12       20

51
EP10.169-št.  |  0,23 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

20

40 51 60 22 12 9010

EP10.083-št.  |  0,19 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

30 24

EE10951-št.  |  0,69 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo, touch10

03 08 05 02

30

53

23 60 51 7130

20 91 10

EP10.171-št.  |  0,28 € + ddv
plast. ohišje, krom. vrh, modro pol.

71	 90	 50	 20	 12	 10	 11

70
EP10.176-št.  |  0,39 € + ddv
plastično ohišje, modro polnilo

51

71 30 20 10

EP10.167-št.  |  0,23 € + ddv
ohišje iz bambusa,
modro polnilo
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11

90 12

10

901030 20 3020

EP14.127-št.  
2,29 € + ddv
kovinsko in 
plastično 
ohišje z 
bleščicami, 
modro 
polnilo

EP11.025-št.  
3,95 € + ddv
nalivnik, 
kovinsko 
ohišje

EP14.152-št.
2,49 € + ddv
kovinski 
kemični 
svinčnik v 
kovinskem etuiu

kovinski kemični svinčnik  
brez darilne embalaže
EP11.080-št.
0,69 € + ddv

EP14.157-št.
2,49 € + ddv
kovinski kemični 
svinčnik v darilni embalaži

EP14.104
6,49 € + ddv
kovinski kemični 
svinčnik v darilni
embalaži

EP14.155-št.  |  2,49 € + ddv
kovinski kemični svinčnik v 
kov. etuiu

90 30

40

tesarski svinčnik
EP12.001-št.  |  0,25 € + ddv

EM2-E5318
2,70 € + ddv
kemični svinčnik, laser in LED 
lučka, v leseni darilni embalaži, 
min. 10 kos

10 20 51 30 6071

svinčnik 
“življenje”
ko postane 
prekratek za 
uporabo, ga 
enostavno 
posadite v 
zemljo in 
zrasla bo 
rastlina 

bazilika
EP12.008-04
sivka
EP12.008-03
0,49 € + ddv

10

30

20

12

12

10

20 30 90

10

90

10

3020 12

20

10

80

30

EP14.158-71
1,49 € + ddv
set kemični in 
tehnični svinčnik iz 
bambusa, v etuiu

EP14.161-št.
3,98 € + ddv
set kovinski 
kemični 
svinčnik in 
roler, v darilni 
embalaži

EP14.145-št.
2,89 € + ddv
set kovinski kemični 
svinčnik in tehnični 
svinčnik z radirko v 
darilni embalaži

EP11.074-št.  |  0,99 € + ddv
roler, kovinsko ohišje, modro polnilo

struktura

EP14.126-št.
7,98 € + ddv
set kovinski 
kemični svinčnik 
in roler, v darilni 
embalaži10

90 80

svinčnik 
grafitni, z radirko

EP12.005  |  0,11 € + ddv

EP16.029-št.  |  0,09 € + ddv
svinčnik z radirko HB, les, min. nar. 100 kos

svinčnik 
grafitni,
EP12.002
0,11 € + ddv
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vžigalnik 
elektronski 
žametni otip
EP20.057-št.  |  0,29 € + ddv

vžigalnik elektronski 
žametni otip, turbo plamen, 
ponovno polnjenje, 
regulator moči plamena
EP20.070-št.  |  0,75 € + ddv

vžigalnik 
elektronski

plastični, 
27 x 12 cm

EE87514-št. 
0,61 € + ddv

02

0110

23 30

3010 90

vžigalnik 
elektronski
žametni otip
EP20.069-št.
0,58 € + ddv

vžigalnik 
elektronski
plastični
EP20.055-št.
0,55 € + ddv

04

10 10

06

06 11 10 03 02

20 20

02

02

01

01

30 30 53

03

03

09 07 06 04 02 01

03 06

rd

mo

ze or

11 11

04

07 17 09

vžigalnik elektronski 
z LED lučko, plastični, MAT
EE87518-št.  |  0,56 € + ddv

vžigalnik elektronski 
plastični
EE87515-št.  |  0,37 € + ddv

vžigalnik navadni
s kremenčkom
EE87567-št.  |  0,17 € + ddv

vžigalnik elektronski
plastični
EE87513-št.  |  0,49 € + ddv

vžigalnik elektronski
plastični
EMS3920-xx  |  0,30 € + ddv

vžigalnik elektronski
plastični
EE87517-št.  |  0,30 € + ddv

or rd mo čr

ze

vžigalnik elektronski
plastični
EE8750-št.  |  0,34 € + ddv

vžigalnik elektronski
transparentni, plastični
EMS0815-xx  |  0,30 € + ddv

5rd 5be 6čr 7sr 8zl

5mo

vžigalnik 
elektronski
žametni otip
EP20.059-št.  |  1,09 € + ddv

9020

30

10

02 06 03 04 08 01

vžigalnik elektronski, plastični
EE87516-št.  |  0,35 € + ddv

20

vžigalnik 
elektronski
žametni otip, turbo plamen
EP20.074-št.  |  0,48 € + ddv

11 20 30

10
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10

80

meter, 3 m, ALU ohišje
EP32.165-št.  |  3,49 € + ddv

meter, bel trak, z zavoro in zaponko
3 m - EE84118  |  2,50 € + ddv

5 m - EE84119  |  3,50 € + ddv

meter, rumen trak,  
z zavoro in zaponko
3 m - EP34.052  |  1,59 € + ddv

5 m - EP34.051  |  2,49 € + ddv

kovinski obesek s kovancem
EE67510  |  1,59 € + ddv

EE67513
1,59 € + ddv

ovratni trak s karabinom, po 100 kos

1 cm  EP35.025-št.  |  0,29 € + ddv

2 cm  EP35.026-št.  |  0,34 € + ddv

ovratni trak s karabinom,
obeskom in varnostno sponko
EP35.141-št.  |  0,49 € + ddv

kovinski obesek z žetonom
za voziček
EM4-Z1809-xx   |  0,46 € + ddv
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obesek
   EP33.159  |  0,49 € + ddv

 EP33.184  |  0,49 € + ddv
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ALU obesek 
z lučko (3 LED) in odpiračem
EP32.170-št.  |  1,35 € + ddv

akreditacijski etui, PVC
  EP35.133  |  0,19 € + ddv

  EP35.131  |  0,20 € + dd

za kartico velikosti 
11 x 7,5 cm

10 x 7 cm

90

10

20

obesek z lučko
EP33.012-št.  |  0,59 € + ddv

80

30

30

60

obesek iz plute
	EP33.171  |  0,39 € + ddv

 	 EP33.164  |  0,27 € + ddv

odsevni obesek
ES95880-a  |  0,29 € + ddv

ES93340-b  |  0,36 € + ddv

ES93339-c  |  0,39 € + ddv

zložljivo ravnilo 
2 m  |  EP32.259  |  2,49 € + ddv

0,5 m  |  EP33.180  |  1,25 € + ddv

plavajoči obesek
EP33.121-št.  |  0,35 € + ddv

a

b
c

2 m

0,5 m

PERSONALI-
ZIRANI
OVRATNI  
TRAKOVI
Kreativni, drugačni, ekološki.
Izberite čisto svoj stil.
Cene in opcije tiska po povpraševanju. Model: A B C D E F G

20

51

40

model C - možnost dotiska slik 
ali fotografij po eni ali obeh 
straneh + izbira dodatkov

C1 C2 C3



dežnik z lesenim ogrodjem, Ø 103 cm, 
avt. odpiranje
EP40.059-št.  |  5,65 € + ddv
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51

23

20 90

12

10

dežnik z lesenim ogrodjem
Ø 103 cm, avt. odpiranje
EP40.005-št.  |  3,59 € + ddv
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40

črn elegantni dežnik z barvno 
obrobo in gum. držalom
Ø 110 cm, avt. odpiranje
EP40.042-št.  |  7,99 € + ddv
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51

dežnik s kovinskim ogrodjem in 
plast. držalom, Ø 103 cm, avt. odpir.
EP40.047-št.  |  3,89 € + ddv
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dežnik s kovinskim ogrodjem  
in plastičnim držalom, Ø 100 cm, avt. odpiranje
EP40.051-št.  |  6,89 € + ddv
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dežnik z barvnim kovinskim ogrodjem in 
gum. držalom, Ø 110 cm, avt. odpiranje
EP40.055-št.  |  8,99 € + ddv
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dežnik s kovinskim ogrodjem in  
plast. držalom, Ø 103 cm, avt. odpiranje
EP40.057-št.  |  3,99 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem in gum.  
držalom, Ø 110 cm, avt. odpiranje
EP40.024  |  9,79 € + ddv

protivetrovni

dežnik s kovinskim ogrodjem in  
lesenim držalom, Ø 120 cm, avt. odpiranje
EP40.009  |  11,45 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem in lesenim  
držalom, Ø 103 cm, avt. odpiranje
EP40.050-št.  |  8,59 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem in gum.  
držalom, Ø 103 cm, avt. odpiranje
EP40.046-št.  |  4,98 € + ddv

31
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32

dežnik z ALU ogrodjem
 Ø 105 cm, avt. odpiranje
EK4123-št.  |  8,33 € + ddv

dežnik z ALU ogrodjem in držalom
Ø 105 cm, avt. odpiranje
ES99115-št.  |  6,59 € + ddv

srebrna
notranjost

dežnik s kovinskim ogrodjem  
in gum. držalom, Ø 107 cm, ročno odpir.
EP40.048-št.  |  8,99 € + ddv
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51

iz recikliranih
plastenk
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40   |   Dežniki



Dežniki   |   41

zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem in 
gum. ročajem, Ø 97 cm, ročno odpir.
ES99150  |  10,59 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem in  
lesenim držalom, Ø 103 cm, avt. odpiranje
EP40.053-št.  |  6,89 € + ddv

51
10

60

53 50 30 23 20 10

90

2330

dežnik s kovinskim ogrodjem in 
držalom iz pene, Ø 103 cm, avt. odpir.
EP40.043-št.  |  4,19 € + ddv

dežnik z ogrodjem iz stekl. vlaken 
in gum. držalom Golf
Ø 130 cm, ročno odpiranje, v etuiju
EP40.031-10  |  9,98 € + ddv

dežnik s kovinskim ogrodjem in 
držalom iz pene, Ø 104 cm, avt. odpir.
ES991371-št.  |  5,15 € + ddv
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08 2827

dežnik s kovinskim ogrodjem in penastim  
držalom, Ø 120 cm, avt. odpiranje
EE86336-xx  |  7,70 € + ddv

iz recikliranih
plastenk

zložljiv dežnik  
s kovinskim ogrodjem in gum. ročajem,  
Ø 103 cm, avt. odpir. in zapiranje
EP40.060-št.  |  9,49 € + ddv

dežni plašč v plastični žogici
EP32.156-št.  |  0,95 € + ddv

zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem  
in lesenim držalom, Ø 97 cm, ročno. odpir.
EP40.054-št.  |  7,89 € + ddv

protivetrovni zložljiv dežnik s kovinskim 
ogrodjem in gum. držalom
Ø 97 cm, avt. odpiranje in zapiranje
EP40.045  |  9,98 € + ddv

zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem in  
gum. držalom, Ø 97 cm, avt. odpiranje in  
zapiranje, EP40.027-št.  |  7,99 € + ddv
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protivetrovno ogrodjeprotivetrovno ogrodje

zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem in 
plastičnim držalom, Ø 97 cm, ročno odpiranje 

EP40.035-št.  |  4,95 € + ddv

zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem in 
plastičnim držalom, Ø 97 cm, ročno odpiranje 

EP40.040-št.  |  2,90 € + ddv
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zložljiv dežnik s kovinskim ogrodjem  
in gum. ročajem, Ø 97 cm, avt. odpir.
EP40.058-št.  |  8,49 € + ddv
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42   |   Stekleničke, termo bar

steklenica za vodo, iz stekla 
v neopren srajčki, v škatlici, 500 ml
EE85510-št.  |  3,45 € + ddv

steklenica za vodo, iz stekla 
v neopren srajčki, v škatlici, 500 ml
EE85500-xx.  |  3,45 € + ddv

steklenica iz  
borosilikatnega stekla,  
v neopren srajčki, v škatlici, 600 ml
EE85157-xx.  |  6,40 € + ddv

termo steklenica, dvojna stena,  
500 ml
EP41.114-št.  |  8,98 € + ddv

steklenica za vodo iz stekla,  
s silikonsko zaščito, v škatlici, 550 ml
EE85511-št.  |  4,90 € + ddv

termo steklenica, dvojna stena, 
matirana, 500 ml
EP41.113 -št.  |  6,59 € + ddv

steklenica za čaj, z lesenim 
pokrovčkom, 420 ml
EP43.013  |  9,95 € + ddv

steklenica iz borosilikatnega stek-
la, srajčka iz filca, 
v škatlici, 600 ml
EE85516-št.  |  7,40 € + ddv

steklenica  
iz borosilikatnega stekla,  
z bambusovim pokorovčkom, 600 ml
EE8551221  |  6,90 € + ddv

termo steklenica,  
dvojna stena, 500 ml
EP41.116-št.  |  6,49 € + ddv
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v darilni 
embalaži
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termo steklenica, 
dvojna stena, v etuiju

500 ml 
EH924 
4,50 € + ddv

750 ml 
EH925 
5,50 € + ddv

1000 ml
EH926 
5,99 € + ddv

plastenka za vodo brez BPA, 
630 ml
EE85165-xx  |  4,50 € + ddv

plastenka za vodo brez BPA,  
iz tritana, 550 ml
EP41.118-št.  |  3,59 € + ddv

ALU športna  
steklenica s karabinom, 750 ml
EP41.107-št.  |  3,25 € + ddv
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prisrčnica iz nerjavečega jekla
30 ml	 |  EP41.129-10  |  3,99 € + ddv

115 ml 	|  EP41.128-10  |  4,45 € + ddv

170 ml 	|  EP41.081-10  |  4,69 € + ddv

230 ml 	|  EP41.082-10  |  5,35 € + ddv

30

60 90 20
20

12

športna plastenka,  
600 ml, z brisačko 80 x 20 cm
EP32.169-št.  |  3,99 € + ddv

športna plastenka za vodo, 
600 ml
EP32.150-št.  |  1,69 € + ddv

športna 
plastenka- 
shaker, 600 ml
EP41.061
2,59 €  + ddv

51

12

steklenica za vodo iz stekla  
v srajčki iz neoprena, 600 ml
EP41.120-št.  | 1,98 € + ddv
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Kuhinjski seti   |   43

keramična skodelica,  
300 ml, žametni otip
EP44.103-št.  |  3,39 € + ddv

škatlica za skodelico 
PVC |  EP44.086-91  |  0,49 € + ddv

kartonska |  EP44.068-št.  |  0,45 € + ddv

keramična skodelica, 300 ml
EP44.061-št.  |  2,25 € + ddv

30

10

44.086-91

23

57 51
57

“čarobna” keramična skodelica, 325 ml,  
ko je vroča, spremeni barvo, min 48 kos
EP44.065  |  2,79 € + ddv *
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keramična skodelica, 300 ml
EP44.062-št.  |  2,29 € + ddv

keramična skodelica,  
300 ml, žametni otip
EP44.119-št.  |  3,25 € + ddv

steklena skodelica  
z lesenim pokrovčkom
250 ml |  EP43.011  |  6,25 € + ddv

350 ml |  EP43.012  |  6,85 € + ddv

lesena deska za rezanje
EP41.059 | 36x15,3 cm | 4,89 € + ddv

EP41.058 | 39x12 cm | 4,95 € + ddv

keramična skodelica, 250 ml
EP44.080-št.  |  2,29 € + ddv

keramična skodelica, 250 ml
EP44.081-št.  |  2,29 € + ddv
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deska za rezanje v setu  
z noži za sir
EP41.054  |  13,89 € + ddv

39x12 cm

36x15,3 cm

Ø 25 cm

22x29 cm

lesena deska za rezanje
EP41.078 | 22x29 cm | 5,15 € + ddv

EP41.077 | Ø 25 cm | 4,95 € + ddv

keramična skodelica  
z možnostjo tiska, 325 ml
EP44.058-90  |  1,29 € + ddv

EP44.058-št.  |  2,25 € + ddv

lonček iz nerjavečega jekla,
350 ml
EP41.063-št.  |  4,75 € + ddv

lesen set za 
rezanje sira
EME3283 
12,60 € + ddv

*cena brez tiska

STEAK set 2/1
EP41.102-71
9,98 € + ddv

ribež
EP41.109-rd  |  10,99 € + ddv

EP41.110-ze  |  10,99 € + ddv

lupilnik
EP41.111
5,75 € + ddv

90

BURGER set za žar
EP41.080 |  10,98 € + ddv

set nožev  
za sir v 
lesenem 
podstavku
EP41.127 
12,55 € + ddv



44   |   Dobrote iz Slovenije

čokoladno pismo (mlečna,  
bela, temna), 100 gr, v klasični 
ali praznični embalaži 
ELB01-xxx  |  3,50 € + ddv

posuta čokolada s sadjem in oreščki 
(bela / mlečna / temna), 110 gr 
ELB05-xxx  |  3,80 € + ddv

personalizirane mini čokoladice
5 gr, minimalno naročilo 1000 kos 
ELB-mini  |  cena po povpraševanju

obliti lešniki (z medeno čokolado /  
karamelno soljo / kavo),

oblite maline in brusnice, 125 gr

ELB07-xxx  |  4,90 € + ddv

MLE TEMBEL

MLE
BEL

TEM

SOL MED KAV BRU

BT

set bonbonier
7 pralin	 |	ELB02  |  6,30 € + ddv  

13 pralin	|	ELB03  |  11,80 € + ddv 

23 pralin	|	ELB04  |  20,90 € + ddv

mlečne 
čokoladne  
broške  
s pisanim posipom
40 gr, v darilni embalaži 
ELB06  |  2,70 € + ddv

cigare & konjak
čokoladne cigare in trufli s konjak alkoholnim 
polnilom (105 g) ter mini Meukow konjak (5cl). 
ELB09  |  29,90 € + ddv

sladki  
muškat  
z belo  
čokolado
bela čokolada, polnjena s kremo,  
sladkega muškata, hrustljavimi žitaricami 
in posuta z liofilizirano marelico, v darilni embalaži 
EVK01  |  15,49 € + ddv

sladki  
refošk  
s temno  
čokolado
temna čokolada z refoškovo kremo in liofiliziranimi 
malinami, v darilni embalaži 
EVK02  |  15,69 € + ddv

penina Rose  
in praline
v darilni embalaži 
ELB09
21,39 € + ddv

lesen vinski set 5/1
EP41.121  |  15,69 € + ddv

lesena darilna 
embalaža za vino 
EP41.098

5,39 € + ddv

vinski set v darilni embalaži 4/1
EP41.089  |  15,98 € + ddv

odpirač  
za steklenice
EP41.124  |  1,95 € + ddv

penina Cuvée  
in praline
v darilni embalaži 
ELB09
21,39 € + ddv

EP41.125

2,69 € + ddv

lesen vinski set 3/1
EP41.123  
10,99 € + ddv



Hladilne torbe, vreče   |   45

hladilna torba
poliester, 23 x 14 x 18 cm, 6 l
EE40841-št.  |  4,90 € + ddv

nahrbtna vreča z zadrgo 
poliester, 35 x 45 cm
EP34.248-št.  |  1,38 € + ddv

eko nahrbtna vreča
polipropilen, 33 x 42 cm
EP34.184-št.  |  0,57 € + ddv

hladilna torba
z žepkom, 27 x 20 x 16 cm, 8 l
ES984141-št.  |  6,99 € + ddv

eko nahrbtna vreča 
100% bombaž, 105 g/m2, 38 x 42 cm
EP34.420-št.  |  1,19 € + ddv

100% bombaž 
30 x 40 cm, 
130g/m2

EP34.440 
1,02 € + ddv

EP34.029-71
1,21 € + ddv

eko nahrbtna vreča
38 x 46 cm, 140g/m2 
EP34.035-št.  |  1,39 € + ddv

zložljiva nakupovalna vrečka
58 x 38 cm, poliester
EP34.428-št.  |  1,15 € + ddv

eko mrežasta vrečka za sadje
iz recikliranih plastenk, 30 x 25 cm
EP34.444-št.  |  0,95 € + ddv

hladilni nahrbtnik 
28 x 34x 14 cm, 10 l
ES984081-št.  |  6,89 € + ddv

hladilna torba
24 x 20 x 30 cm, 15 l
EE43845  |  16,50 € + ddv
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nahrbtna vreča z ojačanimi robovi, 
poliester, 33 x 42 cm
EP34.061-št.  |  0,95 € + ddv
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eko zložljiva vrečka
netkan polipropilen, 38 x 42 cm
ES928471-št.  |  0,99 € + ddv

2819
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zložljiva vrečka “happy fruits”
poliester, 38 x 40 cm, min. 20 kos
EA791086-št.  |  1,40 € + ddv
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eko vrečka z  
izsekanim ročajem
netkan polipropilen, 
33x41 cm, pakirane po 50
EP34.100-št.  |  0,30 € + ddv

eko vrečka
netkan polipropilen, 38 x 40 cm
EP34.181-št.  |  0,45 € + ddv

zložljiva vrečka
netkani material
ES929931-št.  |  0,69 € + ddv

zložljiva vrečka
polipropilen, 38 x 42 cm
EP34.026-št.  |  0,65 € + ddv
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eko mrežasta  
vreča za sadje
100% bombaž,  
25 x 30 cm, 130g/m2

EP34.439  |  0,95 € + ddv
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eko nahrbtna vreča 
iz recikliranih plastenk, 34 x 42 cm, 
EP34.400-št.  |  0,95 € + ddv
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iz recikliranih
plastenk

iz recikliranih
plastenk

EP34.422.71
1,09 € + ddv

eko  
bombažna  
vrečka, 40x33 cm
EP34.437  |  3,89 € + ddv

EP34.438
38x42 cm
3,65 € + ddv
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vrečka 
za steklenico
13x8,5x36 cm 
pakirane po 12
EE-št.
0,70 € + ddv

vrečka EKO 
velika
26x8x35 cm 
pakirane po 10
EE-št.
0,59 € + ddv

vrečka 
velika
26x13x32 cm 
pakirane po 12
EE-št.
0,90 € + ddv

vrečka velika
26x35x12 cm 
pakirane po 10
EE710-št.
0,53 € + ddv

vrečka EKO 
jumbo
31x11x42 cm 
pakirane po 10
EE-št.
0,65 € + ddv

vrečka  
jumbo
33x10x46 cm 
pakirane po 12
EE-št.
1,14 € + ddv

vrečka  
EKO A4
25x31x11 cm 
pakirane po 12
EP34.124-barva
0,49 € + ddv

vrečka jumbo
45x40x19,5 cm 
pakirane po 10
EE710-št.
0,81 € + ddv
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vrečka EKO 
za steklenico
10x10x36 cm 
pakirane po 10
EE-št.
0,54 € + ddv

nakupovalna vrečka, iz netkanega 
polipropilena, 38x40x12 cm, pakirane po 25
EP34.025-št.  |  0,52 € + ddv

papirna vrečka
barvna vrvica
pakirane po 10
23,5x35x9 cm
EP34.406-št.
0,98 € + ddv
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bombažna vrečka 
38x42 cm
130 g/m2  | EP34.398-št. | 1,18 € + ddv

130 g/m2 | EP34.028-71 | 0,80 € + ddv

105 g/m2 | EP34.423-št. | 1,02 € + ddv

105 g/m2 | EP34.421-71| 0,75 € + ddv

vrečka iz recikliranega 
papirja, 25x31x11 cm
EP34.424 | 0,51 € + ddv

papirna vrečka
35x24x9 cm, mat plastificirana
EP34.405-št. | 1,15 € + ddv

bombažna vrečka*
38x42 cm
140 g/m2 | EP34.349 | 0,79 € + ddv 
170 g/m2 | EP34.402 | 0,99 € + ddv

220 g/m2 | EP34.404 | 1,10 € + ddv

vreča iz jute, 38x42 cm 
EP34.317-št.
2,79 € + ddv

papirna vrečka z videzem 
usnja, žametni otip
36x30x12 cm
EP34.388-št.
1,35 € + ddv

bombažna vrečka*
kratki ročaji, 130 g/m2

38x42 cm
EP34.410-71 | 0,69 € + ddv

nakupovalna torba  
iz bombaža in jute
42x33x19 cm, 
pakirane po 10
EP34.239-71
2,89 € + ddv

možnost 
dotiska 
vašega 
logotipa

* pakirane po 50 kos

71458

71460

možnost 
dotiska 
vašega 
logotipa

bombažna vrečka  
s širšim dnom
38x42x10 cm, 130 g/m2   

34.316
0,99 € + ddv
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46   |   Nakupovalne, darilne vrečke



Torbe, nahrbtniki   |   47

poslovni nahrbtnik
oblazinjen predal za 15” prenosnik, 
USB in micro USB priključek, žepi, 
varnostna ključavnica, 47 x 33 x 17 cm
EP34.430  |  59,89 € + ddv

poslovni nahrbtnik
oblazinjen predal za 15” prenosnik, 
USB in micro USB priključek, žepi, 
47 x 33 x 17 cm
EP34.432  |  36,95 € + ddv

nahrbtnik
38 x 29 x 14 cm
EP34.063-št.  |  3,43 € + ddv

nahrbtnik,  
z dodatnimi žepi
25 x 42 x 18 cm
ES924711-št.
5,99 € + ddv

nahrbtnik
40 x 27 x 17 cm
EP34.212-št.  |  4,09 € + ddv

konferenčna torba
oblazinjen predal za 13” prenosnik, 
39 x 28 x 7 cm
EP34.206-št.  |  10,99 € + ddv

vizitkar s sponko za denar
z RFID zaščito
EP34.275-št.  |  2,09 € + ddv

konferenčna torba
42 x 31 x 9 cm
EP34.302-št.  |  3,98 € + ddv

konferenčna torba za  
15” prenosnik 39 x 29 x 8 cm
EP34.310-št. |  6,29 € + ddv

konferenčna torba
41 x 31 x 7,5 cm
ES922571-št.  |  6,99 € + ddv

drobižnica
z obeskom za ključe, 12 x 8 cm
ES93124-št.  |  0,89 € + ddv

poslovni nahrbtnik
predal za 15” prenosnik,  
USB priključek, žepi, 45 x 32 x 15 cm
EP34.434-št.  |  41,20 € + ddv

nahrbtnik
predal za 17” prenosnik,  
USB priključek, žepi, 47 x 34 x 17 cm
EP34.431  |  31,89 € + ddv

nahrbtnik
predal za 15” prenosnik,  
USB priključek, žepi, 44 x 34 x 12 cm
EP34.433-št.  |  13,69 € + ddv

nahrbtnik
predal za 15” prenosnik,  
žepi, 47 x 31 x 17 cm
EP34.293-št.  |  13,55 € + ddv
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športna torba
45 x 26 x 15 cm
EP34.301-št.  |  5,35 € + ddv

zložljiv nahrbtnik
42 x 32 x 21 cm
EP34.274-št.  |  4,19 € + ddv

nepremočljiva torba
Ø 18 x 52 cm, 10 l
EP34.346-št.  |  3,79 € + ddv

možnost dotiska 
vašega logotipa

23
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30

konferenčna torba
2 predala, 40 x 30 x 4 cm
EP34.373-št.  |  1,99 € + ddv
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iz recikliranih
plastenk

konferenčna torba
40 x 27 x 3,5 cm
EP34.250  |  7,75 € + ddv



softshell jakna
1000 g/m2 , vodoodbojna, 5000mm vodnega stolpca, s kapuco  
in vodoodpornimi šivi, odprtino za palec na rokavu, diha,  
odporna na veter

moška 
EP57.056-št.- 
vel. (S-3XL)

ženska 
EP57.057-št.- 
vel. (S-2XL)

36,99 € + ddv

softshell hybrid jakna
vodoodbojna, odporna na veter,  

diha, 320g/m2, ycc kovinska zadrga
moška- EH845-xx-vel. (S-W2XL)
ženska- EH844-xx-vel. (XS-2XL)

39,99 € + ddv

hybrid jakna
kombinacija flisa, softshella in cora,  

ycc kovinska zadrga
moška-EH841-xx-vel. (S-W2XL)
ženska-EH840-xx-vel. (XS-2XL)

28,99 € + ddv

softshell jakna
320 g/m2, vodoodbojna, diha, 5.000 mm  

vodnega stolpca, ycc zadrga
moška- EH843-vel. (S-W2XL)
ženska- EH842-vel. (XS-2XL)

38,99 € + ddv
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softshell jakna, 
320 g/m2 , 93% poliester, 7% elastan,  
vodoodbojna, odporna na veter, 
8.000 mm, vodnega stolpca 

moška- ETR230M-xx-vel. (S-3XL) 
35,20 € + ddv

ženska- ETR230F-xx-vel. (XS-2XL)
33,26 € + ddv

unisex športna jakna 
93% poliester, 7% elastan
ETR120X-xx-vel. (S-3XL)
39,52 € + ddv

softshell jakna, 280 g/m2, 
100% poliester, veter- in vodo-odbojna 
moška- ETR231M-xx-vel. (S-4XL)
ženska -ETR231F-xx-vel. (XS-2XL)
19,74 € + ddv
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48   |   Jakne

softshell jakna
3000 g/m2 , vodoodbojna, 8000 mm  
vodnega stolpca, s kapuco in 
vodoodpornimi šivi, diha, odporna 
na veter 

moška- EP57.040-št.-vel. (S-3XL) 
ženska- EP57.049-št.-vel. (S-2XL)

41,98 € + ddv

prešita jakna
380T 100% nylon, 
ycc zadrga

moška 
EH848-xx-vel. 
(S-W2XL)

ženska 
EH849-xx-vel.
(XS-2XL)
49,99 € + ddv
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ČR ČR

10

rd

telirana

SM

ČR RD
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softshell jakna s kapuco
100% poliester, 360 g/m2

moška- ET33306-xx-vel. (S-3XL)
ženska- ET33307-xx-vel. (S-2XL)
49,58 € + ddv

moška
ženska



ČR
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ČR

lahka prešita jakna,  
obojestranska
250 g/m2, 100% nylon 
moška- EJN1092-xx-vel. (S-3XL)
ženska- EJN1091-xx-vel. (S-2XL)
67,70 € + ddv
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prešita jakna 
220 g/m2, 100% nylon
moška- ETR194M-xx-vel. (S-3XL)
ženska- ETR194F-xx-vel. (XS-2XL)
45,86 € + ddv

pletena hybrid jakna
280 g/m2, 100% poliester, 100% poliamid 
moška- ETJN772-xx-vel. (S-3XL)
ženska- ETJN771-xx-vel. (S-2XL)
43,74 € + ddv
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jopa
na zadrgo, dva žepa, 280 g/m2

moška- ETST5850-xx-vel.
ženska- ETST5950-xx-vel.
26,21 € + ddv

flis jakna z zadrgo
100% poliester, 300 g/m2

moška- ETK911-xx-vel. (s-4xl)
ženska- ETK907-xx-vel. (xs-2xl)
13,98 € + ddv
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prešiti brezrokavnik  
s kapuco, 100% nylon,

moški- EP57.034-št-vel. (S-3XL)
ženski- EP57.035-št.-vel. (S-2XL)
25,69 € + ddv

unisex jopa v kombinaciji 
s softshellom
96% poliester, 4% elastan
EP57.046-št-vel. (S-3XL)
16,79 € + ddv

softshell hybrid brezrokavnik
vodoodbojna, odporna na veter, diha,  
320g/m2, ycc kovinska zadrga

moški- EH849-xx-vel. (S-W2XL)
ženski- EH850-xx-vel. (XS-2XL)
29,99 € + ddv

10 10

AM

flis jakna
320 g/m2, dva žepa z zadrgo,  
skrivni žepek
moška- EH832-xx-vel. (S-3XL)
ženska- EH833-xx-vel. (XS-2XL)
22,99 € + ddv

AM

MR

ČR

15

20

20

teliran

jopa s kapuco melange
280 g/m2, 100% poliester
moška- EP52.011-št.-vel. (S-W2XL)
ženska- EP52.012-št.-vel. (XS-2XL)
11,89 € + ddv

10 20

15

telirana

Jakne   |   49



50   |   Jope, delovni tekstil

30

20

jopa s kapuco in zadrgo
280 g/m2, 75% bombaž, 25% poliester
moška- ET620340-xx-vel. (S-2XL)
22,46 € + ddv

ženska- ET621180-xx-vel. (XS-2XL)
20,63 € + ddv

pulover s kapuco
280 g/m2, 80% bombaž, 
20% poliester, velikosti: XS-2XL 
moški-	 ET622080-xx-vel.
ženski-	ET620380-xx-vel.
13,25 € + ddv

delovne hlače
35% bombaž, 
65% poliester
velikosti: S(48), M(50), 
L(52), XL(54), 2XL(56), 
3XL(58), 4XL(60)

brez naramnic 
EP58.014-vel.
17,69 € + ddv

z naramnicami
EP58.015-vel.
25,59 € + ddv

delovna jakna
35% bombaž, 65% poliester
velikosti: S(48), M(50), L(52), 
XL(54), 2XL(56), 3XL(58), 
4XL(60)

EP58.013-vel.
20,89 € + ddv

odsevni delovni  
brezrokavnik
100% poliester
 
EP58.018-št.-vel. 
(S-3XL)
6,09 € + ddv
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športna jopa  
s kapuco
280 g/m2, 95% 
poliester, 5% 
elastan 

moška- 
EP52.028-št.-
vel. (S-3XL)
16,75 € + ddv

ženska-
EP52.029-št.-
vel. (S-2XL)
15,29 € + ddv

unisex jopa  
z visokim ovratnikom
280 g/m2, 95% poliester,  
5% elastan 

EP52.027-št.-vel. (XS-3XL)
15,49 € + ddv

športne hlače
280 g/m2, 95% poliester, 
5% elastan 

moške- EP58.024-št.-vel. 
(S-3XL) 13,49 € + ddv

ženske- EP58.025-št.-vel. 
(S-2XL) 12,98 € + ddv
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jopa s kapuco in 
zadrgo
70% bombaž, 
30% poliester
380 gm/m2

velikosti: S-2XL
YKK zadrga, premium kval-
iteta, telirana, s patentom 
na rokavih 
ter v pasu

moška- ETEM510-vel. 
ženska- ETEF510-vel.
29,52 € + ddv

unisex jopa,  
80% bombaž, 20% poliester, 280 gm/m2,  
dva prednja žepa s kapuco in zadrgo  

EP52.006-št.-vel. (XS-2XL)  12,99 € + ddv

s kapuco  

EP52.009-št.-vel. (XS-3XL)  11,99 € + ddv

s kapuco
in zadrgo

s kapuco



Majice   |   51

moška majica
kratek rokav, 100% bombaž, 165g/m2

velikost (S-4XL)
ET61430-xx-vel.  |  3,03 € + ddv

športna majica
kratek rokav, 100% poliester, 
140g/m2, velikost (s-2xl)

moška- ET61390-xx-vel.
ženska- ET61392-xx-vel.
5,85 € + ddv

majica, dolg rokav
100% bombaž, 165g/m2

moška- ET610380-xx-vel. (S-5XL)
ženska- ET614040-xx-vel. (XS-2XL)
4,65 € + ddv

odsevna majica
100% poliester
140g/m2

velikost (S-3XL)

klasična
EP50.052.41-vel.
4,69 € + ddv

polo ovratnik
EP50.053.41-vel.
6,55 € + ddv

polo majica, dolg rokav
95% bombaž, 5% elastan,
220g/m2

moška- ETM210-xx-vel. (S-3XL)
17,59 € + ddv

ženska- ETF210-xx-vel. (XS-2XL)
14,65 € + ddv

ženska majica
kratek rokav, 100% bombaž, 165g/m2

velikost (XS-2XL)
ET61432-xx-vel.  |  3,03 € + ddv

majica
kratek rokav, 100% bombaž, 195g/m2

moška- ET61422-xx-vel. (S-4XL)
ženska- ET61424-xx-vel. (XS-2XL)
3,80 € + ddv
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športna majica
kratek rokav, 100% poliester, 130g/m2

moška- EP50.022-xx-vel. (S-2XL) 3,99 € + ddv

ženska- EP50.023-xx-vel. (S-2XL) 3,49 € + ddv

otroška- EP50.045-xx-vel. (04 - 12) 2,69 € + ddv

športna majica
kratek rokav, 85% poliester, 
15% spandex, 160g/m2

moška- EM310-xx-vel. (S-3XL)
11,90 € + ddv

ženska- EF310-xx-vel. (XS-2XL)
10,60 € + ddv
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unisex polo majica, dolg rokav
80% bombaž, 20% poliester, 280g/m2

EP52.005-xx-vel. (XS-3XL)
9,99 € + ddv

23



majica
kratek rokav, 100% bombaž, 150g/m2

velikost (S-3XL), otroška (02-12)
moška-	 EP50.050-št.-vel.  |  3,49 € + ddv

ženska-	 EP50.051-št.-vel.  |  3,51 € + ddv

otroška-	EP50.054-št.-vel.  |  2,39 € + ddv

ženska majica
kratek rokav, 100% bombaž, 180g/m2, 
velikost (S-2XL)
EP50.059-št.-vel.  |  3,59 € + ddv

oprijeta majica
kratek rokav, 94% bombaž, 6%  
elastan, 190g/m2, velikosti (S-2XL)
moška-	ETEM107-xx-vel. | 8,42 € + ddv
ženska-	ETEF107-xx-vel. | 7,49 € + ddv

polo majica
kratek rokav, 100% bombaž,  
210g/m2,
moška-	EP50.032-15-vel. (S-3XL) 
ženska-	EP50.033-št.-vel. (S-2XL)
5,99 € + ddv
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moška majica
kratek rokav, 
100% bombaž, 150g/m2
ES30102-št-vel. (XS-2XL)
3,39 € + ddv

ženska majica
kratek rokav, telirana 
100% bombaž,  
150g/m2
ES30106-št-vel. (S-2XL)
3,39 € + ddv

Ojačan ovratnik
iz satena

moška majica
kratek rokav, 
100% bombaž, 190g/m2
ES30110-št-vel. (XS-2XL)
3,99 € + ddv

ženska majica
kratek rokav, telirana 
100% bombaž, 190g/m2
ES30114-št-vel. (S-2XL)
3,99 € + ddv

majica
dolg rokav, 100% bombaž,  
150g/m2, velikost (S-2XL)

moška-	 ES30124-št.-vel.  
ženska-	 ES30126-št.-vel.  
5,35 € + ddv
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Kape, rokavice   |   53

oprijeta majica
kratek rokav, 94% bombaž, 6%  
elastan, 190g/m2, velikosti (S-2XL)
moška-	ETEM107-xx-vel. | 8,42 € + ddv
ženska-	ETEF107-xx-vel. | 7,49 € + ddv

kapa wind,  
100 % akril, super mehka, 
enojna velikost, primerna  

za vezenje vašega logotipa
 

ETWIND-xxx
2,44 € + ddv

kapa, 100% akril
ETMOOVER-xxx  |  2,44 € + ddv

odeja, poliester-flis, 130 x 180 cm, 180g/m2

EE83970-št.  |  5,90 € + ddv

topla odeja, poliester-flis, 130 x 180 cm, 260g/m2

EE86601-št.  |  14,50 € + ddv

šal iz polarnega flisa
EP53.006-št.  |  2,19 € + ddv

pletena kapa, 100 % akril
EP53.027-št.  |  2,39 € + ddv

pletena kapa, 100 % akril
EP53.003-št.  |  2,35 € + ddv

pletena kapa, melange, 100 % akril
EE86440-št.  |  2,99 € + ddv

10 (črna)

11 (tem. siva)12 (siva)

20 (modra)
navy

črnabela

črno-siva

večnamenski šal/bandana
iz mikrofibre, 25x47 cm, 
min. nar. 20 kos
ES990211-št. |  1,15 € + ddv

večnamenski šal/bandana, 
100 % poliester, 140gm2, 25 x 50 cm,  

min. naročilo 100 kos
EMP-N3003-kol.  

100 kos:  2,84 € + ddv

250 kos:  1,93 € + ddv  

500 kos:  1,63 € + ddv

tisk vključen  
v ceno
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90

flis odeja, 160x125 cm, 220 g/m2

EP55.016-št.  |  5,95 € + ddv

rokavice touch, velikost S/M, L/XL, 100% akril, 
EP53.026-št.-vel.  |  1,69 € + ddv
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kapa sandwich
6 panelna, zapenjanje z ježkom, 100 % bombaž
EP54.004-št.  |  1,55 € + ddv

kapa, 6 panelna, zapenjanje s kovinsko sponko,
100 % bombaž
EP54.001-št.  |  1,83 € + ddv

kapa, 5 panelna, zapenjanje s kovinsko sponko,
100 % bombaž

EP54.023-št.  |  1,79 € + ddv

kapa sport, 5 panelna, zapenjanje z ježkom,
100 % poliester

EP54.015-št.  |  1,39 € + ddv

brisača AQUA 70
70 x 140 cm
100 % bombaž, 400 g/m2

EP56.007-št. | 6,75 € + ddv

brisača AQUA 50
50 x 100 cm
100 % bombaž, 400 g/m2

EP56.006-št. | 3,75 € + ddv

brisača AQUA 30
30 x 50 cm
100 % bombaž, 400 g/m2

EP56.005-št. | 1,69 € + ddv

kapa
6 panelna, zapenjanje z ježkom, 100 % bombaž
EE86378  |  2,99 € + ddv

53 24 2040 26 71 9034 3012 60 11 10

brisača iz mikrovlaken 
50 x 100 cm, 185 g/m2, min. 10 kos
EM9-ZC1547-xx  |  3,20 € + ddv

brisača SPA 
100 % bombaž, 500 g/m2

50 x 100 cm, EP56.008-št.  |  4,45 €  + ddv 

70 x 140 cm, EP56.009-št.  |  7,69 €  + ddv
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tisk

brisača ACTIVE iz mikrofibre, 200 g/m2

70 x 140 cm, EE77720-št.  |  7,70 € + ddv 

80 x 160 cm, EE77730-št.  |  8,90 € + ddv
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brisača, bordura širine 4 cm, 
30 x 50 cm
100 % bombaž, 450 g/m2

EE83876-št.  |  1,90 € + ddv

brisača, bordura širine 5 cm, 
50 x 100 cm
100 % bombaž, 450 g/m2

EE83875-št.  |  5,50 € + ddv

brisača, bordura širine 6 cm, 
70 x 140 cm
100 % bombaž, 450 g/m2

EE83877-št.  |  9,75 € + ddv

33

brisača iz mikrofibre
190 g/m2, 80% poliester, 20% poliamid,  
100x50 cm
EP56.016-št. | 2,59 € + ddv

50x30 cm
EP56.015-št.
0,99 € + ddv
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potovalni set za prvo pomoč
EE8415402  |  2,80 € + ddv

pohodne 
palice
prilagodljiva 
velikost, mehek 
ročaj, ALU, 
dolžina:  
55 - 120 cm
EE84254-št.  
18,90 € + ddv

02

pohodne palice 
za treking, 
trodelne, ALU,  
dolžina: 65 - 130 cm
EE84250-xx
20,95 € + ddv

RD
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SI MO

naglavna svetilka
LED, 3x AAA, nastavljiv trak 

EE73569-št.  |  5,75 € + ddv

naglavna svetilka s ponovnim  
USB polnjenjem, 3W LED
EE7357202  |  18,60 € + ddv

zaščitna torba za
čevlje | ES92851  |  0,95 € + ddv

obleko | ES98196  |  2,89 € + ddv

škatlica za tablete
EP32.188-št.  |  0,55 € + ddv
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toaletna torbica z obešalom
ES921481-št.  |  6,99 € + ddv

toaletna  
torbica 
ES927281-št.
5,29 € + ddv

manikir set, 5-delni
EP32.041-št.  |  3,95 € + ddv

toplotna blazinica
EP32.191-št.  |  0,69 € + ddv

balzam za ustnice
Ø 1,9 x 6,8 cm, min. 50 kos
ES94851-št.  |  0,45 € + ddv

zložljivo ogledalo
	EP32.261  |  1,29 € + ddv

 	 EP32.260  |  1,29 € + ddv

6-delni set za čiščenje čevljev
ES98117  |  3,25 € + ddv

šivalni set 

ES94879
1,45 € + ddv

ovratna blazina, napihljiva
EP32.076-št.  |  1,45 € + ddv

identifikacijska  
kartica za prtljago
EP34.115-št.  |  0,45 € + ddv

potovalna maska za spanje
ES98113  |  0,59 € + ddv

rokavica za pekač, bombaž
EP57.062-št.  |  1,15 € + ddv

kuhinjski  
predpasnik,  
poliester,  
180g / m2

EP57.058-št.
1,79 € + ddv

podstavek za pekač, bombaž
EP57.061-št.  |  0,79 € + ddv
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Ø 6 cm

8 x 6 cm

toaletna  
torbica

ES927301-št. 
1,98 € + ddv



56   |   Vse za zimo

ALU svetilka, 9 LED
ES947361-št.  |  2,49 € + ddv

odsevna rutica, poliester
EE84223  |  2,50 € + ddv

set dveh signalnih lučk, 2 LED
ES98513  |  3,29 € + ddv

parkirna ura 4 v 1  
s strgalom za led
EE84152W  |  1,46 € + ddv

strgalo za led z rokavico
EP34.088-št.  |  1,99 € + ddv

strgalo za led z metlico za sneg
dolg ročaj  |  EE84916MO
5,28 € + ddv

strgalo za sneg in led 3/1
EP32.050-št.  |  1,65 € + ddv

odsevni brezrokavnik
za odrasle, EP59.001-št. | 2,19 € + ddv

za otroke, EP59.012-41  | 1,69 € + ddv

kresnička-odsevnik
brezbarvna 
EE842005 
1,06 € + ddv

41

61

odsevni zapestni trak
EP34.076-št.  |  0,45 € + ddv

20

41 80

30

multifunkcijsko  
orodje,  

11 funkcij
na obesku 

EP32.060-10 
0,99 € + ddv

ALU svetilka, z magnetom, 
odpiračem in karabinom
ES947451-št.  |  4,39 € + ddv

strgalo za led
ES981821-št.  |  0,59 € + ddv
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set orodja z nastavki in izvijači
EP32.173  |  7,98 € + ddv

žepni 
nož pipec
ES94038
5,99 € + ddv

žepni 
nož za 

gobe
ES94033

6,55 € + ddv

10 funkcij

12 funkcij

multifunkcijski nož, 12 funkcij
EP32.153-št.  |  17,99 € + ddv

multifunkcijski nož
10  |  EP32.193  |  2,99 € + ddv

12  |  EP32.194  |  4,49 € + ddv

set pripomočkov za kolo
ES94009  |  7,95 € + ddv

jeklena zložljiva lopata
s kompasom, žago, odpiračem, v etuiu
ES94760  |  5,19 € + ddv

v etuiu 
EP32.184
0,75 € + ddv

04

dinamo svetilka, 3 LED
ES947201-št.  |  1,79 € + ddv

28

barvna 
ES988211-št. 
1,29 € + ddv

90

90

kratek ročaj 
ES981841-št. 
1,98 € + ddv

05

08



barvice s pobarvanko  
in šilčkom
EP34.377-71  |  0,69 € + ddv

sončna očala
EP32.032-št.  |  0,99 € + ddv

frizbi, ø 23 cm
EP32.102-št.  |  0,89 € + ddv

družabna igra mikado 
EE68373  |  1,05 € + ddv

igra “Jenga”
EE68118  |  3,10 € + ddv

v paketu
različni motivi

igra “Človek ne jezi se”
EE68371  |  2,95 € + ddv

karte “Črni Peter”
EE68307  |  2,40 € + ddv

otroška kapa
EP54.007-št.  |  1,25 € + ddv

YO-YO, ø59 x 15 mm, min. 50 kos
ES980161-št.  |  0,39 € + ddv

kolebnica z lesenimi ročaji
ES98031  |  2,29 € + ddv

nogometna žoga
ES987091-št.  |  5,59 € + ddv

šparovček “Pujsek”
ES938791-št.  |  1,69 € + ddv

antistres žogica
EP32.014-št.  |  0,75 € + ddv

napihljiva žoga, ø 22 cm
EP32.182-št.  |  0,75 € + ddv
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barvice v tulcu s šilčkom  
ali v škatlici
tulec | EP34.378-20 | 0,39 € + ddv

škatlica | EP34.379-71 | 0,29 € + ddv

voščenke  
v škatlici
EP34.376  |  0,29 € + ddv

Standard:  
EN1836

nahrbtna vreča “pobarvaj me”, 
z voščenkami, pakirano po 10
EP34.374-90  |  1,05 € + ddv

60

peresnica “pobarvaj me”
z voščenkami, pakirano po 10
EP34.375  |  0,75 € + ddv

19

28

05

08

02

2404

03

06

krede,  
EP34.442

0,49 € + ddv

05

29

06

08

04

otroški potovalni set  
“pobarvaj me” v darilni embalaži
ES946351-št.  |  2,99 € + ddv

05

19

04

predpasnik 
“pobarvaj me” 
z markerji  
ES99834 | 1,25 € + ddv

v paketu
različni  
motivi
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58   |   Obrazne maske

10

22

32

trislojna higienska maska
pakirano po 50 kos 
EP59.070-št. | 0,09 € + ddv

03

06

PVC etui za zaščitno masko, 15 x 16 cm 
ES92734-št. | 0,45 € + ddv

90

04

05

06

23

PVC etui, 20 x 12,5 cm 
ES92733-št. | 0,48 € + ddv

mehke obrazna maska, velikosti M, L, XL 
EP59.081-vel. | 1,09 € + ddv

brezkontaktni digitalni termometer 
EP59.087 | 11,99 € + ddv

razkužilo za roke  
v spreju, pakirano po 10 kos 
10 ml | EP32.204-št. | 0,68 € + ddv

razkužilo za roke na karabinu 
70 % vsebnost alkohola,  
50 ml  |  ES94922-št. | 1,28 € + ddv

razkužilo  
za roke v spreju, pakirano po 50 kos 
20 ml | EP32.205-št. | 0,75 € + ddv

03

štirislojna maska KN95 
pakirano po 20 kos 
EP59.063-št. | 0,43 € + ddv

štirislojna maska FFP2 
pakirano po 10 kos 

EP59.102 | 0,48 € + ddv

trislojna higienska  
maska,
pakirano po 10 kos 
EP59.071-22
0,14 € + ddv

mehak notranji  
del za udobno 

nošenje

za večje količine
dodatni popust

za večje količine
dodatni popust

nastavljiv nosni 
del za najboljšo

izolacijo

preprečuje
kapljično
širjenje

protiprašna
zaščita

90

2232 90

otroška higienska maska, pakirano po 50 kos 
EP59.074.-št. | 0,14 € + ddv

10

zračna večkratna
uporaba

2

N OTR ANJA PL A ST
B EL A TK AN I NA

SREDNJA PL A ST
M ELT-B LOWN FI LTER

ZU NANJA PL A ST
BARVNA TK AN I NA

škatlica z 10 alkoholnimi robčki za 
dezinfekcijo rok, na obesku 
EP32.226-št. | 0,55 € + ddv

razkužilo za roke z razpršilom - sprej 
30 ml | ES94924 | 0,85 € + ddv

50 ml | ES94921 | 1,19 € + ddv

70% 
vsebnost 
alkohola
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prijazna voščila
novoletne voščilnice s kuverto

V22-P1

V22-P3

V22-P2

V22-P4 V22-L5

V22-L3

V22-L1

V22-L6

V22-L4

V22-L2

Pokončne 11,4 x 16,2 cm	 0,45 € + ddv Ležeče 22,5 x 10,2 cm      0,45 € + ddv

A

B

C

D

E

Standardni vonji: 
limona, pomaranča, 
mango, vanilija, 
češnja, lavanda, bor, 
jabolko.  
V primeru osvežilca 
BELE barve: limona, 
pomaranča, lavanda, 
bor, jabolko (ostale 
barve z barvilom, 
s časom lahko 
porumenijo).

sladka voščila

osvežilec zraka za avto
karte ENA 

različnih oblik in vonjev (min. naročilo 500 kos)

personaliziran ovoj  
s čokoladno tablico
(min. naročilo 100 kos)

 
potiskana embalaža in ozadje kart 
(min. naročilo 100 kos)

personalizirane voščilnice



jesenska akcija
brezplačnega  
dotiska*

samo do 
31. oktobra 2021

*Več o akciji v prodajnih 
pogojih na naročilnici.

Podjetje za grafično dejavnost, 
poslovne storitve in trgovino d.o.o.

Štrbenkova cesta 6, 3320 Velenje, Slovenija

t: 03 898 14 30 / 44 / 46 / 43 / 47 / 45
f: 03 898 14 60

koledarji@eurograf.si

www.eurograf.si


